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ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CENTRO DE
FORMAÇÃO INTERDISCIPLINAR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO
PARÁ - UFOPA, REALIZADA NO DÉCIMO SÉTIMO DIA DO MÊS DE NOVEMBRO
DE DOIS MIL E VINTE E UM. Às oito horas e quarenta minutos iniciou a reunião remota,
por meio da Plataforma Google Meet, sob a presidência do Diretor, professor Raimundo
Valdomiro de Sousa, com a presença dos seguintes membros: Aliny Aylah Aguiar Viana,
Jefferson Marinho, Maicon Bruno Maia Bentes, como representantes técnicos e Silvio
Almeida, como convidado; Andrei Santos de Morais, Dennison Célio de Oliveira Carvalho,
Doriedson Alves de Almeida, Glauce Vitor da Silva, Iani Dias Lauer Leite, Iracanir Andrade
dos Santos, Itamar Rodrigues Paulino, Jose Mauro S. Moura, Lígia Meres Valadão, Pérsio
Scavone de Andrade, Ricardo Scoles Cano, Roberto do Nascimento Paiva, Sandra Maria
Sousa da Silva, como representantes docentes, com a seguinte pauta: 1. ABERTURA: O
Diretor agradeceu a presença de todos(as) e deu por aberta a reunião e logo iniciou o ponto de
pauta 2. COMUNICAÇÕES: 2.1 Aquisição de livros para o BICA: o diretor informou que a
aquisição dos livros está seguindo o fluxo desejado: a lista foi encaminhada à Biblioteca e o
empenho dos recursos realizado. 2.2 Reunião com a Reitoria sobre o Curso de Turismo: O
diretor informou que foi solicitada reunião entre a Reitoria e o Colegiado do CFI para tratar as
dúvidas de membros do Colegiado sobre o Curso de Turismo, mas a reunião ainda não foi
agendada pela Reitoria. 2.3 Demanda de Laboratórios do CFI para o NTL: Ecologia
Aplicada e Turismo: o professor José Mauro explicou sobre a elaboração do projeto de
laboratório de Ecologia Aplicada. A professora Iracenir comentou sobre a importância de
participar das discussões para garantir espaço no NTL. 2.4 Entrega de Kit servidor para a
retomada das atividades administrativas presenciais: o professor Ricardo Scoles informou
que o CFI já dispõe dos KITs de biossegurança e os servidores podem busca-los na sala da
Coordenação administrativa ou Direção do CFI. Somente estarão autorizados a trabalhar
presencialmente os servidores com esquema vacinal completo. 2.5 Orçamento do CFI 2021:
O Jefferson informou que restam R$ 800,00 do orçamento. 2.6 Equipamentos: O Jefferson
manifestou-se sobre a necessidade dos professores definirem onde ficarão os equipamentos de
laboratórios que foram adquiridos nos últimos dois anos e que estão no CFI. 2.7 PET: a
professora Lígia informou que vai ser lançado um edital de seleção de estudantes para o PET.
2.8 Interpet Dia 15 de dezembro acontecerá o Interpet. Será transmitido pelo canal do
Youtube. 3. ORDEM DO DIA: 3.1 Indicação de nome para a Comissão de Avaliação de
Projetos e Relatórios Pesquisa do CFI: O Diretor informou que a professora Ana Garcez se
dispõe a compor a Comissão de Avaliação de Projetos de e Relatórios de Pesquisa do CFI. O
colegiado aprovou por 15 votos o nome da professora. 3.2 Escolha de nome para a
Coordenação do BICA: esse item saiu de pauta; o professor Rubens informou que continuará
na vice-coordenação. 3.2 Aprovação dos PITs referentes ao Plano Acadêmico 2021.1: O
diretor explicou que a partir de agora os PITs serão aprovados pelo Colegiado do CFI; que essa
é uma determinação da Resolução 184/2017/Consepe da Ufopa e da portaria
152/2021/Reitoria Ufopa; que está ocorrendo uma auditoria sobre trabalho docente; que um(a)
docente do CFI foi sorteado(a) para que seu trabalho seja auditado. O diretor solicitou aos
docentes a atualização dos dados sobre encargos administrativos no SAAD. Foi analisado o
PIT de cada docente do CFI. Os PITs foram aprovados pelo Colegiado do CFI, com exceção,
dos PITs de quatro (04) docentes, que estavam com as cargas horárias muito baixas, e, por isso,
não foram aprovados pelo Colegiado. O Colegiado solicitou uma reunião extraordinária,
marcada para o dia dezenove de novembro, às 8h30min, para que os docentes Cristina Vaz,
Iani Leite, Nelcilene Cavalcante e Rubens Elias apresentem suas justificativas até o dia
dezoite, às vinte e duas horas, a ser avaliada pelo Colegiado na reunião do dia dezenove e
novembro às 8h30. 3.4 PDU: o ponto de pauta sobre PDU ficou para próxima reunião.4. O



QUE OCORRER: Por fim a professora Sandra chamou atenção para a necessidade do
empenho de todos(as) na elaboração do Plano de Desenvolvimento da Unidade (PDU). Nada
mais tendo a tratar, Eu, Maicon Bruno Maia Bentes e Raimundo Valdomiro de Sousa,
lavramos a presente ata da reunião que segue assinada pelos presentes.
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